CAMARA MUNICIPAL DE ITURAMA — MINAS GERAIS

CADERNO DE PROVAS

CADERNO | CARGO:

8 CONTADOR

PORTUGUES

RACIOCINIO LOGICO
PROVAS: NOCOES DE INFORMATICA

ESPECIFICA

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO:

1. Este caderno de provas contém um total de 40 (quarenta) questdes objetivas, sendo 10 de Portu-
gués, 10 de Raciocinio Légico, 10 de Noc¢des de Informatica e 10 Especificas. Confira-o.

2. Esta prova tera, no maximo, 4h (quatro horas) de duracgéo, incluido o tempo destinado a transcri¢cao
de suas respostas no gabarito oficial.

3. Néao perca tempo em questdes, cujas respostas lhe parecam dificeis, volte a elas se lhe sobrar tem-
po.

4. Respondidas as questfes, vocé devera passar o gabarito para a sua folha de respostas, usando ca-
neta esferogréafica azul ou preta.

5. Em nenhuma hipotese havera substituicdo da Folha de Respostas por erro do candidato.

6. Este caderno devera ser devolvido ao fiscal, juntamente, com sua folha de respostas, devidamente
preenchidos e assinados.

7. O candidato s6 podera se ausentar do recinto das provas apos 1 (uma) hora contada a partir do efe-
tivo inicio das mesmas.

8. Vocé pode transcrever suas respostas na Ultima folha deste caderno e a mesma podera ser destaca-
da.

9. O gabarito oficial da prova objetiva sera divulgado no endereco eletrénico www.fumarc.org.br, dois
dias depois da realizagéo da prova.

10.A comissdao organizadora da FUMARC Concursos lhe deseja uma boa prova.

EIMARE



http://www.fumarc.org.br/




Prezado(a) candidato(a):

Coloque seu numero de inscricdo e nome no quadro abaixo:

N° de Inscricao Nome

ASSINALE A RESPOSTA CORRETA.

PROVA DE PORTUGUES - Cargos 1, 3,4, 5,8 ¢ 10

INSTRUCAO: Utilize o seguinte texto para responder as questdes de 01 a 10.

Pesquisas recentes sugerem que, em situacdes conflitantes, a disposi¢cdo para encontrar uma solucgao
para um problema é tdo ou mais importante que o estabelecimento de metas claras de atuagdo. Segundo
esses estudos, fatores como a motivacéo e a for¢a de vontade estdo diretamente ligados a criatividade, e podem
contribuir para a tomada de decisGes de maneira mais eficiente que o cumprimento obstinado e cego de regras
preestabelecidas. As explicacdes que se oferecem para esse fato estdo associadas ao estimulo de sentimentos
de autonomia e de motivacao; estes, por sua vez, levam diretamente a concep¢ao de mecanismos alternativos de
raciocinio. Ha& muito j4 se sabe que, se combinada aos procedimentos tradicionais e adequadamente aplicada,
essa postura leva ao sucesso. Por outro lado, € preciso evitar o estilo preto-no-branco, caracterizado por inflexibi-
lidade e inaptiddo social. Em vez de representar um compromisso real com as rela¢cdes humanas, que se tornam
cada vez mais complexas, esse modus faciendi € sempre obcecado pelo sucesso. Diante do resultado improficuo
de sua postura, essa estratégia relacional do individuo com seu contexto tem como corolario apenas a frustracao.

QUESTAO 01

O sentido do texto esta mais precisamente resumido em

a) Em qualquer contexto de trabalho, a administracdo de recursos humanos e materiais deve sempre contemplar
fatores contextuais que a tornam extremamente complexa.

b) O processo que leva a identificacdo da solugdo mais adequada para um problema depende da clareza de
objetivos, mas também de motivacdo e de um raciocinio criativo e flexivel.

c) O estimulo & autonomia e a motivacao leva a criacdo de novas estratégias de raciocinio, as quais, associadas
aos processos tradicionais, permite encontrar a solu¢éo para um impasse.

d) Os fatores psicol6gicos que determinam o éxito de uma proposta de trabalho devem equilibrar criatividade e
flexibilidade, de um lado, e compromisso com as relagdes humanas, de outro.

QUESTAO 02

Caso a palavra estratégia, destacada em negrito no texto, aparecesse no plural, quantas outras palavras no
mesmo periodo deveriam sofrer ajuste obrigatério para fins de concordancia?

a) Trés.
b) Quatro.
c) Cinco.
d) Seis.



QUESTAO 03

Uma identificacéo incorreta do papel de algumas estruturas usadas no texto esta representada em

a) 'por sua vez'indica uma relacdo consecutiva.

b) 'por outro lado' indica uma relacéo adversativa.

c) 'segundo esses estudos' indica uma relacdo conformativa.

d) 'tdo ou mais importante que' indica uma relagdo comparativa.
QUESTAO 04

Nas opc¢des abaixo, apresentam-se cinco reordenacdes da frase destacada em negrito no inicio do texto. Assinale
aquela que mantém o significado da frase original e que NAO da margem a qualquer ambiguidade.

a)
b)
c)

d)

Em situacdes conflitantes, pesquisas sugerem que a disposi¢do para encontrar uma solugédo para um proble-
ma é tdo ou mais importante quanto o estabelecimento de metas claras de atuacéo.

Pesquisas recentes sugerem que a disposicdo para encontrar uma solucdo para um problema é, em situacdes
conflitantes, tdo ou mais importante quanto o estabelecimento de metas claras de atuacéo.

Pesquisas recentes sugerem que a disposi¢do para encontrar uma solucdo para um problema € tdo ou mais
importante quanto o estabelecimento de metas claras de atuagdo em situag6es conflitantes.

Pesquisas recentes, em situagfes conflitantes, sugerem que a disposi¢do para encontrar uma solugéo para
um problema é tao ou mais importante quanto o estabelecimento de metas claras de atuagéo.

QUESTAO 05

Considere as seguintes afirmacdes acerca da palavra obcecado, destacada em negrito no texto.

1. Dado o contexto em que é empregada, essa palavra pode ser substituida por 'obstinado’ ou por 'obseda-
do', sem mudanca no significado do periodo em que ocorre.

2. Os significados dos termos ‘inflexibilidade' e 'improficuo’, nos contextos em que sdo empregados, trazem
parte do significado termo 'obcecado'.

3. Nos contextos em gue ocorrem acima, 0s termos 'obcecado’ e 'improficuo’ séo derivados, relacionando-se,
respectivamente, a 'obcecar' e a 'proficuo’.

E correto afirmar que

a)
b)
c)
d)

apenas 1 e 3 séo incorretas.
apenas 2 e 3 séo incorretas.
apenas 1 é incorreta.
apenas 2 é incorreta.

QUESTAO 06

Assinale a alternativa que compreende uma afirmacéo correta sobre as formas encontradas no texto.

a)
b)
c)
d)

A locucao verbal 'podem contribuir' admite também a forma 'podem contribuirem’, haja vista o fato de o verbo
principal, mesmo no infinitivo, poder ser flexionado no plural nesse contexto.

A gramatica normativa prevé a variacdo natural na flexdo de nimero dos elementos do termo 'metas claras de
atuacgado', cuja forma equivalente é 'uma meta clara de atuacdes'.

Na expresséo 'tomada de decisdes', a diferenca entre as flexdes de nimero do termo regente e do termo regi-
do é naturalmente acolhida pela graméatica normativa.

No termo 'mecanismos alternativos de raciocinio’, a flexdo de nimero é facultativa na Ultima palavra, que pode
acompanhar o plural do termo regente 'mecanismos'.



QUESTAO 07

A associacao esta incorreta em

a)
b)
c)
d)

O termo 'esses estudos' (linha 3) aponta para 'pesquisas recentes', no periodo que lhe é anterior.
O termo 'esse fato' (linha 5) aponta para todo o periodo que o antecede.

O termo 'essa postura’ (linha 8) aponta para o assunto dos periodos que o antecedem.

O termo 'esse modus faciendi' (linha 11) aponta para 'compromisso real', no mesmo periodo.

QUESTAO 08

A alternativa cuja andlise das fungGes desempenhadas pelos termos oracionais é incorreta é

a) 'podem contribuir' € uma locucao verbal que tem como sujeito 'fatores', termo localizado na oracdo coordena-
da imediatamente anterior.

b) O sujeito de 'caracterizado por inflexibilidade e inaptiddo social' ¢ 0 mesmo de 'representar um compromisso
real' e de 'é sempre obcecado pelo sucesso'.

c) 'J& esta amplamente demonstrado' tem como sujeito a oracdo reduzida de participio ‘combinada aos procedi-
mentos tradicionais e adequadamente aplicada'.

d) ‘'a disposi¢do para encontrar uma solugdo para um problema é tdo ou mais importante quanto o estabeleci-
mento de metas claras de atuacdo' funciona como complemento do verbo 'sugerem'.

QUESTAO 09

Sobre a estrutura de alguns periodos do texto, € incorreto o que se afirma em

a) A estrutura do primeiro periodo compreende trés oracdes, dispostas na sequéncia principal / subordinada /
subordinada.

b) O terceiro periodo do texto, apesar de comportar dois dominios coordenados, tem em sua estrutura apenas
uma oracgdo subordinada.

c) O sexto periodo do texto é formado por trés oracdes, apresentadas na sequéncia subordinada / coordenada /
principal.

d) O ultimo periodo do texto é simples, ou seja, corresponde a uma orac¢do absoluta nos termos da gramatica
normativa.

QUESTAO 10

Sobre as estruturas compreendidas no texto, € CORRETA a assertiva

a)
b)
c)

d)

O emprego de 'para’ em 'disposi¢do para encontrar uma solucéo' (linhas 1-2) e em 'podem contribuir para a
tomada de decisfes'(linha 4) indica a expresséo de objetivos.

As expressfes sublinhadas 'tdo ou mais importante que' (linha 2) e 'Em vez de representar' (linhas 9-10) vei-
culam uma ideia de alternancia entre proposicdes.

A expressdo 'de maneira mais eficiente' (linha 4) tem o mesmo valor circunstancial de modo encontrado em
‘cada vez mais complexas' (linhal0).

Os termos 'frustracdo' e 'resultado improficuo' (linhas 11-12) verificam uma relagdo de causa-consequéncia
também presente na associagao entre os termos 'postura’ e 'sucesso' (linha 11).



PROVA DE RACIOCINIO LOGICO - Cargos 1, 3,4, 5,8¢e 10

QUESTAO 11

O total de nimeros pares formados com quatro algarismos distintos, dispondo dos ndmeros naturais n tais que
2sn<5 é

a) 6

b) 12
c) 24
d) 36

QUESTAO 12

Uma inddstria lanca trés novos modelos de carros populares e, para cada modelo, o cliente tem as seguintes es-
colhas: sete cores distintas, cinco estampas diferentes para o estofamento, duas tonalidades de vidros (branco ou
cinza) e tem ainda a op¢ao de acrescentar ou ndo o limpador de vidro traseiro.

Nessas condi¢des, a quantidade total de opc¢Bes distintas que essa industria oferece a seus clientes é

a) 180
b) 210
c) 240
d) 420

QUESTAO 13

A decisdo de um determinado campeonato de futebol é dada pela disputa de pénaltis. Foram escolhidos trés joga-

. A~ .. 1 2 5
res, sendo que a probabilidade de cada um deles marcar gol na cobranca de pénaltis é de S e

Nessas condi¢8es, € correto afirmar que a probabilidade de todos os jogadores errarem o gol é

a) 5%

b) 20%
c) 25%
d) 50%

QUESTAO 14

O rendimento de um automoével é de 8,1 quildmetros por litro de combustivel, quando trafega em cidades, e é de
13 quilébmetros por litro de combustivel, quando trafega em rodovias. Se foram consumidos 17 litros de combusti-
vel trafegando um total de 176,9 quildmetros em uma cidade e uma rodovia, entdo é correto afirmar que o nimero
de litros consumidos ao trafegar na rodovia foi igual a

a) 6,5
b) 7
c) 8
d 85

QUESTAO 15

Um prémio de R$ 20.650 foi dividido entre duas pessoas. Se a primeira recebeu sua parte na razdo direta de 8 e
na razdo inversa de 3 e a segunda recebeu sua parte na razéo direta de 9 e na razéo inversa de 4, entdo é cor-
reto afirmar que a quantia recebida por cada pessoa foi, respectivamente, de

a) R$10.390 e R$ 10.260
b) R$ 10.930 e R$9.720
c) R$11.200 e R$9.450
d) R$11.450 e R$9.200



QUESTAO 16

Considerando as proposi¢des p: 2 € um namero par e g: 3 € um nimero impar, é correto afirmar que negacao de
p A q, logicamente representada por ~(p A q), € a proposi¢cao

a) 2 éum numero par e 3 ndo € um nimero impar.

b) 2 nado é um ndmero par ou 3 € um namero impar.

C) 2 ndo é um ndmero par € 3 nao é um numero impar.
d) 2 nao é um ndmero par ou 3 ndo é um ndmero impar.

QUESTAO 17,

p” 1 1 . ”
A negacédo da sentenca 3 x / X + S 2 € aexpresséo

a) VX/x+-<2
1.
b) VX/x+;>—

[y
w

c) EIX/X-;IS—

d) Ix/x--<-=
2 3

P w

QUESTAO 18

No universo dos humeros naturais, consideram-se duas propriedades:
p: n é um namero natural que termina com o algarismo 3 e Q: n € um namero natural impar.
Nessas condi¢cdes, é correto afirmar que a relacdo de implicacdo Idgica entre as propriedades peq é

a) peq
b) p=q
c) d=p
d ~p=q

QUESTAO 19

Considerando os argumentos légicos |, Il e Il apresentados a seguir:

l. Todos os pernambucanos sao brasileiros. José é pernambucano, logo José é brasileiro.
Il Todos os paulistas sdo brasileiros. Maria ndo é paulista, logo Maria néo é brasileira.
1. Nenhum pescador é estudante. Todos os estudantes séo inteligentes, logo nenhum pescador é inteligente.

E correto afirmar que

a) | éum argumento valido.

b) 1e Il sdo argumentos validos.
c) | e lll sdo argumentos validos.
d) Il elll sGo argumentos validos.

QUESTAO 20

Considerando o argumento “é Idgico que o time X é o melhor time do atual campeonato regional, pois X tem o
melhor ataque, a defesa mais preparada e o maior nimero de pontos ganhos”, é correto afirmar que sua conclu-
séo é

a) X tem melhor ataque

b) X tem a defesa mais bem preparada

c) X tem maior nimero de pontos ganhos

d) X é o melhor time do atual campeonato regional



PROVA DE NOCOES DE INFORMATICA — Cargos 1, 3, 4, 8 e 10

QUESTAO 21

(Ca)
Analise as seguintes afirmativas sobre as opgdes disponiveis no botéo “Office” = do Microsoft Office Word
2007, versao portugués.

I. Oicone corresponde a opgao “Salvar como”.
..'J_

ll. Oicone ““ corresponde a opcdo “Mover para”.
Hl

lll. O icone L corresponde a opcao “Fechar”.

E correto o que se afirma em

a) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il e Ill estdo corretas.
b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas | e 1l estéo corretas.
c) A afirmativa Ill esta errada e as afirmativas | e Il estéo corretas.
d) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 22

Em relacdo aos tipos de ilustragdes disponiveis no Microsoft Office Word 2007, versao portugués, correlacione as
colunas a seguir.

icone Tipo de llustragao
| { ( ) Formas
Ellal i
g EE] () Clip-art
. '{;| : () SmartArt
_:' ( ) Imagem

A sequéncia correta, de cima para baixo, é

a) I, 1,1V
b) W 1L 1V, I
c) LIV, 1, I
d) IV, 1Ll
QUESTAO 23

Sao opg¢des disponiveis no botdo de comando “Tabela” da guia “Inserir” do Microsoft Word 2007, versao portu-
gués, exceto

a) Inserir Tabela...

b) Desenhar Tabela...

c) Tabelas Rapidas

d) Tabelas Personalizadas



QUESTAO 24

Sao modos de exibicdo de arquivos disponiveis no Windows Explorer do Microsoft Windows Vista, versao portu-
gués, exceto

a) Detalhes.

b) Lista.

c) Propriedades.
d) Lado a Lado.

QUESTAO 25

Analise as seguintes afirmativas sobre ameagas a seguranca na Internet.

I. Cookies capturam informag¢8es do usudrio, durante a sua navegacao na Internet, para serem utilizadas
posteriormente.

II. Sniffers sdo programas que inspecionam pacotes em uma rede, para obter informacdes a partir deles,
tais como identificacdo de usuérios e senhas.

lll. Spoofing séo programas que armazenam informac¢des de formulérios da Internet em um buffer e transmi-
tem essas informacdes a destinatarios desconhecidos.

E correto o que se afirma em

a) A afirmativa lll esta errada e as afirmativas | e Ill estao corretas.
b) A afirmativa Il esti errada e as afirmativas | e 1l estéo corretas.
c) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il e Ill estéo corretas.
d) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 26

A memoria que pode sofrer operacdes de leitura e escrita, cujo propoésito é armazenar programas e dados durante
0 processamento, é

a) Memoria Cache (CRAM)

b) Memoria Secundaria (ROM)

¢) Memoria Programavel (PROM)

d) Memoria de Acesso Aleatério (RAM)



10

QUESTAO 27]

Considere a planilha a seguir do Microsoft Office Excel 2007, vers&o portugués.

fil B C D E F
1 ] 1 1 VERDADEIRO
2 1 ] 1 2
3 1 1 ] FALSO
4
a3

Analise as seguintes afirmativas sobre o uso de fung@es légicas, matematicas e estatisticas no Microsoft Office
Excel 2007, versédo portugués.

I. O contetdo da célula E1 pode ser “=SE(A1=B1-A2;VERDADEIRO;FALSO)”.
II. O conteldo da célula E2 pode ser “=CONT.SE(A1:B2;">0")".
[ll. O contetdo da célula E3 pode ser “=SEERRO(A1/B2;VERDADEIRO)".

E correto o que se afirma em

a) A afirmativa Ill esta errada e as afirmativas | e Il estéo corretas.

b) A afirmativa Il esta errada e as afirmativas | e 1l estéo corretas.

c) A afirmativa | esta errada e as afirmativas Il e Ill estéo corretas.
d) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 28

Em relacéo as opcdes disponiveis na guia “Exibicao” da faixa de op¢des do Microsoft Office Excel 2007, versao
portugués, correlacione as colunas a seguir.

Figura Opcéo

() 100%
() Layout da Pagina

() Zoom na Selecéo

() Zoom

A sequéncia correta, de cima para baixo, é

a) IV, 1L
b) L1 IV, 1
c) LIV
d) LIV,
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QUESTAO 29

Todas as afirmativas sobre os tipos de graficos do Microsoft Office Excel 2007, versao portugués, disponiveis na
guia “Inserir” estdo corretas, exceto

a) O botdo M
WX

b) Obotdao * " permite inserir um grafico de Linhas.

permite inserir um gréafico de Area.

i

c) O botdo ﬁ

d) O botdo “— permite inserir um gréafico de Dispersao.

permite inserir um grafico de Barras.

QUESTAO 30

Sao opgdes disponiveis na guia “Inserir” da faixa de op¢des do Microsoft Office Word 2007, versao portugués,
exceto

a) Novo Documento.
b) Caixa de Texto.
c) Imagem.

d) Formas.
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PROVA ESPECIFICA — Cargo 8

QUESTAO 31

E correto o que se afirma em

a) Taxas e impostos sao tributos vinculados.

b) O imposto caracteriza-se como um tributo vinculado.

c) As taxas sdo cobradas levando-se em conta a existéncia de uma atividade estatal.

d) O imposto tem como fato gerador um servico especifico posto a disposi¢éo do contribuinte.

QUESTAO 32

Acerca da correcao de erros de periodos anteriores, de acordo com a Deliberacdo CVM n° 592/09 e a Resolugéo
CFC n° 1.179/09, que aprovam o Pronunciamento Técnico CPC 23, a empresa deve divulgar, exceto

a) o montante da retificac@o no inicio do periodo anterior mais antigo apresentado.

b) as concilia¢cbes das receitas totais dos segmentos, do respectivo lucro ou prejuizo, dos seus ativos e passivos,
e outros itens materiais com os montantes correspondentes da entidade.

c) as circunstancias que levaram a existéncia dessa condicdo e uma descricdo de como e desde quando o erro
foi corrigido, se a reapresentacgéo retrospectiva for impraticavel para um periodo anterior em particular.

d) o montante da retificacéo para cada periodo anterior apresentado, na medida em que seja praticavel, para ca-
da item afetado da demonstracédo contébil e, se o Pronunciamento Técnico CPC 41 - Resultado por Agdo se
aplicar a entidade, para resultados por acédo basicos e diluidos.

QUESTAO 33

Os socios A, B e C, ha algum tempo, criaram uma empresa para comerciar roupas, na forma de Sociedade por
Quotas de Responsabilidade Limitada, com capital inicial de R$ 20.000,00, dividido em quatro quotas iguais, sen-
do dois quartos para o sécio A, completamente integralizado. Hoje, a situacdo patrimonial dessa empresa assim
se apresenta:

Dinheiro no valor de R$ 2.000,00.

Titulos a receber de clientes no valor de R$ 4.000,00.

Duplicatas aceitas pelo mercado local no valor de R$ 6.000,00.

Méveis de uso, no valor de R$ 5.000,00.

Duplicatas emitidas pelo seu principal fornecedor, no valor de R$ 2.500,00.
Empréstimos no Banco do Brasil, totalizando R$ 5.800,00.

Adiantamentos feitos a empregados, no valor de R$ 200,00.

Adiantamento feito ao s6cio C, no valor de R$ 1.800,00.

AN N N N N NN

Os bens para venda estdo avaliados em R$ 5.300,00, o aluguel da loja est4 atrasado, no valor de R$ 1.000,00 e o
carro da firma foi comprado por R$ 8.100,00. No ultimo periodo, a empresa conseguiu ganhar R$ 4.900,00, mas,
para isto, realizou despesas de R$ 2.600,00.

Ao elaborar a estrutura gréafica patrimonial com os valores acima devidamente classificados, a empresa vai encon-
trar o capital préprio no valor de

a) R$21.300,00
b) R$ 22.300,00
c) R$23.100,00
d) R$ 24.300,00
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QUESTAO 34

Acerca das informacdes sobre concessodes, a Interpretacédo Técnica ICPC 01 - Contratos de Concessao, aprovada
pela Deliberacdo CVM n° 611/09 e pela Resolucdo CFC n° 1.261/09, dispde que todos 0s aspectos de um contra-
to de concessdo devem ser considerados para determinar as divulgagdes e notas adequadas. Sendo assim, é
correto afirmar que o Concessionario deve divulgar ao fim de cada periodo, exceto

a) como o contrato de concessao foi classificado: ativo financeiro e/ou ativo intangivel.

b) uma descricdo apenas das mudancas ocorridas no contrato, durante o periodo de sua duracéo.

c) os termos significativos do contrato que possam afetar o valor, o prazo e a certeza dos fluxos de caixa futuros.

d) a natureza e a extensédo de: direitos de uso de ativos especificados; obrigacdo de prestar servicos ou direitos
de receber servicos; obrigacdes para adquirir ou construir itens da infraestrutura da concesséao; obrigacao de
entregar ou direito de receber ativos especificados no final do prazo da concesséo; opcdo de renovagdo ou de
rescisao; e outros direitos e obrigacdes.

QUESTAO 35

Quanto ao Patriménio Liquido nulo, é correto afirmar que

a) o Ativo é igual ao Capital Alheio.

b) o Capital Préprio é igual ao Capital de Terceiros.

c) os Bens e os Direitos sdo maiores que as obrigacoes.

d) a diferencga entre as Disponibilidades e os Capitais Proprios € negativa.

QUESTAO 36

Se o0 prazo médio de renovacao de estoques de uma empresa € de 45 dias, pode-se afirmar que

a) o coeficiente de rotacéo de estoques é igual a 7.

b) o estoque inicial de mercadorias tem valor idéntico ao valor final desse estoque.

c) para um custo de mercadorias vendidas de R$ 500,00, o estoque médio necessério € de R$ 100,00.

d) para um estoque médio mantido no ativo circulante de R$ 30,00, o custo das mercadorias vendidas no De-
monstrativo de Resultados é de R$ 240,00.

QUESTAO 37

Uma determinada empresa tem uma divida de R$ 5.000,00. Ao obter um desconto de 10% por ocasido do seu
pagamento, tera ocorrido um fato contabil denominado

a) Misto diminutivo.

b) Misto aumentativo.

¢) Modificativo diminutivo.
d) Modificativo aumentativo.

QUESTAO 38

Analise as seguintes afirmativas:

| — O Capital Subscrito é o capital que os sécios se propdem a integralizar.
Il — O excesso do Ativo sobre o Passivo constitui o Capital Préprio da empresa.
Il — S&o fontes do Patrimdnio Liquido: os investimentos do proprietario e os lucros retidos.

E correto o que se afirma em

a) as afirmativas I, Il e lll estéo corretas.

b) apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
c) apenas a afirmativa Ill esta incorreta.

d) apenas as afirmativas Il e 1l estdo incorretas.
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QUESTAO 39

O quociente de liquidez corrente da Cia. Sdo Leopoldo é 1,50. O pagamento de uma divida a curto prazo assumi-
da por compra de investimentos tera como consequéncia

a) manutencao da liquidez corrente e do capital de giro.
b) diminuicdo da liquidez corrente.

¢) aumento no indice de liquidez corrente.

d) aumento na liquidez corrente e no capital de giro.

QUESTAO 40

Sao requisitos necessarios a compensacéao do crédito tributario

a) créditos vencidos, liquidez das dividas, lei autorizadora.

b) lei autorizadora, créditos vencidos, exigibilidades das prestacdes.

c) lei autorizadora, liquidez e certeza dos créditos, infungibilidade das coisas devidas.

d) reciprocidade das obrigacdes, liquidez e certeza dos créditos, exigibilidades das presta¢fes, lei autorizadora.
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